Szbveges feladatok

1. Mi lehet a szabaly? ird le! Pétold a hianyzé szamokat! Alkoss
hozza szdveges feladatot!

a| 824 | 2120 | 6430 | 780 | 1264
b | 416 | 1064 | 3219 388 | 1437

2. Az osztalyban a gyerekek koziil 12-en voltak kiallitason, 8-an
)‘}moziban 5 gyerek mindkét helyen volt. 9 gyerek egyik helyre
sem tudott elmenni. Mennyi az osztalylétszam?

3. Egy osztalyban 13 tanul6 tanc szakkoérre jar, 5 tanulé matema-
)‘}tlkéra és tancra. Az osztalylétszam 26 f6. Nem jar szakkorre
8 tanulé.

a) Hany tanulé jar csak matematika szakkérre?
b) Hany tanulé jar csak tanc szakkorre?
c) Hany tanulé jar matematika szakkorre?

4. Zoli 150 cm magas, egy lépésének hossza 30 cm. Lali 160 cm
magas és egy lépésének a hossza 35 cm. Melyikiik hany
Iépéssel megy végig a 27 m-es tornatermen?

5 A héromnapos osztalykirandulas elsé napjan Kitti elkdltétte
)‘}a pénze felét, a masodik nap a harmadat, a harmadik napra
10 Ft-ja maradt. Mennyi pénze volt Kittinek? Rajzolj!

6. Egy gyorsétkezdében 1 éra alatt 14 db hamburgert adtak el.
24 Ebbél 13-ban volt sajt, 5-ben uborka és sajt, 6 pedig uborkas
U7 volt. Hany hamburger volt csak sajtos, de nem uborkas?

7. A kert téglalap alaku tertiletének hosszabbik oldala 96 m,
rovidebb oldala 34 m. A negyedrészére palantakat Ultettek,
a tébbin gylimoélcsfak allnak.

a) Hany m?-re Ultettek palantakat?
b) Hany m?-en allnak gyliimolcsfak?
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8.

9.
!

==

10.

11.

12.

13.

14.

Egy motor az els6 6raban 80 km, a masodikban 50 km, a har-
madikban 35 km utat tett meg. Mennyi utat tett meg
atlagosan éranként?

7 sél ara 6860 Ft. Mennyibe kerilil 14 darab ugyanilyen sal?

y"‘} Mennyibe keriil 140 darab sal?

6 asztalos 10 nap alatt késziti el a haz allvanyozasat.
a) 3 asztalos hany nap alatt végezné el ugyanezt a munkat?
b) 12 asztalos hany nap alatt végezné el ugyanezt a munkat?

A gyimolcsdsben 3 t kortét szedtek a fakrél. Elszallitottak 58
ladaval. Hany kilogramm kérte maradt a gyiimoélcsésben, ha
egy ladaba 30 kg kortét raktak?

Egy kofa a piacon 1860 Ft-ért arulta a pulykat, 260 Ft-tal
dragabban, mint a tyukokat. Mennyi volt a napi bevétele, ha
tyukbdl 6 darabot, pulykabdl 11 darabot tudott eladni?

A téglalap alaku sportpalya oldalai 216 m és 138 m hosszuak.
a) Mennyi drét kell a bekeritéséhez, ha a kapunak 4 m széles
helyet kihagynak?

b) Mekkora ennek a sportpalyanak a teriilete?

c) Beflivesitették a teriilet % részét. Mekkora a flives tertilet?

Egy négyzet alaku flirdészoba oldalhosszisaga 3 m.
Legalabb hany darab 10 cm-szer 10 cm-es kdélapot kell

U9 vasarolni, hogy a flirdészobat leburkolhassak?

Ly

15.

16.
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17.

A faiskolaban az erdésztanuldk 3480 db feny6csemetét tele-
pitettek. Ez haromszor annyi, mint amennyi bilikkcsemetét
Ultettek. Hany facsemetét telepitettek az erdésztanulok
Osszesen?

Egy méter selyem 3120 Ft volt. Csdkkent az ara, az eredeti ar
harmadaval. Learazva 18 m-t vasarolt egy varroné. Mennyit
fizetett a méteraruboltban?

Egy szam négyszeresénél néggyel nagyobb szam az 500.
Melyik szamra igaz ez az allitas?
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18. Egy téglalap alaku terlet 1‘—12 részét beliltették salataval.

a__iff-"-",_ Mekkora a még beiiltetésre varé szabad teriilet, ha a tégla-

"~ lap oldalaia =24 m, b =16 m?

19. Egy téglalap alaku focipalya egyik oldala kétszer akkora,
% mint a masik. Mekkora a focipalya terllete, ha a keriilete

ﬁ126 m?

20. Egy osztaly tanuldi kézul 12-en matematika, 8-an rajz, 5-en
y;{}angol szakkérre jarnak. Matematikara és rajzra 4 tanulé jar,
7/ matematikara és angolra 5 tanulé jar, rajzra és angolra 3 ta-

nul6 jar. Nem jar szakkorre 15 tanuld. Mennyi az osztaly 1ét-
szama? Hanyan jarnak csak matematikara, csak rajzra, csak
angolra?

L

21. Déri a szinet elsé napjan 5 feladatot oldott meg, és minden
)‘} kévetkez6 napon egy feladattal tébbet, mint az el6z6 napon.
"7) Hany feladatot oldott meg Doéri a sziinidé 13. napjan? Hany

feladatot oldott meg 6sszesen a 13 nap alatt?

22. Hany gyerek jar abba az osztalyba, ahol a gyerekek szama-
nak harmada 5-tel tébb, mint a hatodrésze?

23. Lehet-e 1 nagymama, 2 anya, 2 lany és 1 unoka kozo6tt
"% 3 darab narancsot elosztani, hogy mindenki egy egészet

. kapjon?

24, Misi 4 év mulva, Balazs 8 év mulva lesz kétszer annyi idés,
yf‘} mint most. Hany évesek most?

25. Pisti szeret horgaszni. Amikor megkérdezték, hany halat

):‘,_ifogott, 6 igy valaszolt: , Tizet szerettem volna fogni, de ha

7 kétszer annyit fogtam volna, mint amennyit tényleg fogtam,
akkor is néggyel kevesebb lenne, mint amennyit tényleg
fogni szerettem volna.” Hany halat fogott Pisti?
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Fejtorok

1. Szamold ki a halacskak értékét!

Allitsd az eredményeket névekvd sorrendbe, és olvasd 6ssze
a megoldast!

2. Oldd meg a rejtvényt! ird be a hianyz6 szavakat!

123 - Y| =492
568 : 0 =71
36 - = 216
99 - o| |=297
864 | |s] V| [ 2-vel =432
131 - =1179
333 - = 999
78 o[ |o] [ | |8-mal=234
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